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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Studiedienst Vlaamse Regering  -  Bevolkingsprognose Leuven

Op 29 januari 2015 stelde de Studiedienst van de Vlaamse Regering (SVR) zijn nieuwe 
bevolkingsprognoses voor alle 308 gemeenten voor. Deze studie voorspelt tegen alle 
verwachtingen in een sterke daling van het bevolkingsaantal van de stad Leuven voor 
de volgende 15 jaar. Dit zou dus een radicale trendbreuk betekenen met de effectieve 
groeicijfers van Leuven van de afgelopen 15 jaar. Voor Leuven speelt de verdere 
internationalisering van de groeiende universiteit en kennisindustrie een belangrijke en 
uitzonderlijke rol in de waarschijnlijk toch wel verdere aangroei van de Leuvense 
bevolking.

Het is dus zeker niet uitgesloten dat deze prognose ernstige gevolgen zou kunnen 
hebben voor het Vlaamse beleid in het kader van de centrumsteden. Ik denk daarbij aan 
investeringen in kinderopvang, scholen, woon- en zorgcentra, … Investeringen die 
afhankelijk zijn van de vooropgestelde bevolkingsevolutie.

1. Op welke basis komt de SVR tot de conclusie dat de Leuvense bevolking gaat dalen? 
In hoeverre komt deze vaststelling overeen met eerdere bevolkingsprognoses?

2. In welke mate werd bij deze prognose rekening gehouden met de specifieke rol van 
Leuven als universiteitsstad en de aantrekkingskracht die daardoor wordt 
uitgeoefend op jongeren?

3. Zal de Vlaamse Regering deze cijfers gebruiken voor de programmering, erkenning, 
en subsidiëring van Leuven als centrumstad? Zo ja, wat zullen de gevolgen dan zijn 
voor Leuven? Zo neen, op basis van welke cijfers zal dit beleid dan wel worden 
gevoerd en zijn deze cijfers beschikbaar? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (166) en Liesbeth Homans 
(457).



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 457 van 10 februari 2015
van KARIN BROUWERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, 
Minister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid 
en Onroerend Erfgoed.


